

ఉద్యమకారుల సంక్షేమానికి కృషి చేయాలి



నినాదాలు చేస్తున్న ఉద్యమకారుల ఫోరం రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు

పాటూర్, జూన్ 9: తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సంక్షేమం కోసం వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని ఉద్యమకారుల ఫోరం రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు సయ్యద్ ఇబ్రహీం అన్నారు. ఆది వారం షాబాద్ మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్, జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహాల వద్ద ఉద్యమకారులతో కలిసి విలేజ్ కలను సమీక్షించి నిర్ణయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల హ్యూమన్ సోల్స్ డివిజన్ ప్రకారం తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు 250 గజాల స్థలం కేటాయించాలని



పాత జాతీయ రహదారి తారు రోడ్డు పనులను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వీరవల్లి శంకర్

జాతీయ రహదారితో పాదనగర్ అభివృద్ధి

పనులు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే శంకర్

పాదనగర్ లో, జూన్ 9: పాత జాతీయ రహదారితోనే పాదనగర్ మరంత అభివృద్ధి సాధించవచ్చని ఎమ్మెల్యే వీరవల్లి శంకర్ అన్నారు. పాదనగర్ పాత జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనుల్లో భాగంగా తారు రోడ్డు పనులను ఆది వారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా

ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రోడ్డు విస్తరణ పనులు శరవేగంగా కొనసాగుతున్నాయని, రహదారి నిర్మాణంలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. పాత జాతీయ రహదారి పనులు పూర్తయితే వాహనదారులు తమ రాకపోకలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది తప్పదు. పాదనగర్ ముఖ్యకాడలి నుంచి

4.9కిలో మీటర్ల మేర రూ. 45కోట్లతో రోడ్డు విస్తరణ పనులు చేపట్టబడుతున్నట్లు వివరించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ వెంకట్రాంజి, నారాయణ్ కృష్ణమూర్తి, శ్రీనివాస్, సర్పంచి, నారాయణ్ బాబు, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, బాలరాజ్ గౌడ్, తిరుపతిరెడ్డి, జమ్మిలిపాటి, రాజేంద్ర రాకపోకలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది తప్పదు. పాదనగర్ ముఖ్యకాడలి నుంచి

జిల్లా అభివృద్ధికి తోడ్పాటునందించాలి



పాలమూరు ఎన్ఆర్ఐఫోరం సభ్యులతో జిల్లాకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు

కర్నూల్, జూన్ 9: అమెరికాలో స్థిరపడ్డ పాలమూరువాసులు ఉమ్మడి మహాబూజీనగర్ జిల్లా అభివృద్ధికి తోడ్పాటునందించాలని సర్పంచ్ల సంఘం రాష్ట్ర అభ్యక్షుడు లక్ష్మీనారాయణ్ కౌరారు. అమెరికాలోని జిల్లా, జిల్లా, అల్పాంకా నగరం వేదికగా నిర్వహిస్తున్న ఆటా మహాసభలు-2024 వేడుకల్లో రెండవ రోజు ప్రధాన భారతీయులు ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పాలమూరు ఎన్ఆర్ఐఫోరం అభ్యర్థులతో సమావేశం జరిగి నట్లు పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా అభివృద్ధి, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు వాటి పరిష్కారాలకు సంబంధించిన పలు అంశాలను సమావేశంలో చర్చించి నట్లు ఆయన తెలిపారు. పాలమూరు జిల్లాకి చెందిన ఎమ్మెల్యేలు రాజేంద్ర రెడ్డి (నాగర్ కర్నూల్), మధుసూదన్ రెడ్డి (దేవరకల్), అని రుద్దెడ్డి (జిద్దర్) సమీక్షిగా ముందుకెళ్లి, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ద్వారా నిమిష తీసుకొని జిల్లాను అభివృద్ధి పథంలో ముందుంచాలని కోరినట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో విద్యా వ్యవస్థను పటిష్టం చేయాలి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు తమ వంతు సహకారమందిస్తామని పాలమూరు ఎన్ఆర్ఐఫోరం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగదీశ్వర్ రెడ్డి, భరత్, నర్సింహారెడ్డి, సాయి, సుభాష్, రామకృష్ణ, లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రశంసాపత్రాలు అందజేత



ప్రశంసాపత్రాలు అందుకున్న చిన్నారులతో నిర్వాహకులు, కార్యకర్తలు

పెద్దఅంబేద్కర్, జూన్ 9: విద్యార్థులు ఉచిత శిక్షణ శిబిరాలను సద్గుణంగా చేపట్టేవారిని ఎంపీటీసీ భాస్కర్ గౌడ్ అన్నారు. ఉచితంగా చిన్నారులకు శిక్షణ ఇవ్వడం అభివృద్ధికి ముఖ్యమైనది. అభ్యుత్థానులను ముందుకు తీసుకు వెళ్లాలి. గ్రామంలో వేసవి శిక్షణ శిబిరం ముగింపు వేడుకను ఘనంగా నిర్వహించారు. వివిధ క్రీడల్లో రాజీవ్ చిన్నారులకు పతకాలు అందజేసి మాట్లాడారు. ఈ శిబిరానికి పోటీలు అరుణాచారి స్పాన్సర్డ్ వ్యవహరించారు. 39 రోజులుగా శిబిరాన్ని నిర్వహించిన ప్రశాంతివారిని అభినందించారు. కార్యక్రమంలో కోవ్ల డి. శంకర్ గౌడ్, ఎస్.లింగం గౌడ్, నిర్వాహకులు పోలీస్ ప్రశాంతివారి, ఎం.రోహన్ గౌడ్, హరికృష్ణ, ఎం.శంకర్, ఎం.శివ, సీని యర్ క్రీడాకారులు మధు, రాజేష్, బ్రహ్మచారి, సరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర సదస్సును జయప్రదం చేయండి

యాచారం, జూన్ 9: ఉపాధి హామీ చట్టం రక్షణ కోసం నగరంలోని సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో సోమవారం వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే రాష్ట్ర సదస్సును జయప్రదం చేయాలని వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పి.అంజయ్య అధికారం ఒక ప్రకటనలో పేలుతున్నారన్నారు. సదస్సుకు రాష్ట్ర మంత్రివర్గులు సీతక్క ముఖ్యఅతిథిగా హాజరవుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఉపాధి హామీ రక్షించుకోవాలని ఈ సదస్సును నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర సదస్సుకు అధిక సంఖ్యలో హాజరై జయప్రదం చేయాలని ఆయన కోరారు.

ప్రేమ వివాహంతో ఒక్కటైన దివ్యాంగులు



ప్రేమ వివాహం చేసుకున్న దివ్యాంగులు

యాచారం, జూన్ 9: ప్రేమ వివాహంతో దివ్యాంగుల జంట ఒక్కటైంది. వివాహం అనంతరం ప్రేమ జంట ఆదివారం పోలీసులను ఆశ్రయించారు. దీనికి సంబంధించి స్టానికలు, పోలీసులు తెలిపిన కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని మేడిపల్లి గ్రామానికి చెందిన జాల మల్లెళ్ళి, మంచాల మండల కేంద్రానికి చెందిన ములుగు మంగ కొంతకాలం ప్రేమించుకుంటున్నారు. ఇద్దరు దివ్యాంగులు కాగా, ప్రేమ వివాహం చేసుకొని మేడిపల్లిలోని హైదరాబాద్ గ్రీన్ ఫార్మాస్టికల్ పోలీసులను ఆశ్రయించారు. ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నామని, తమకు రక్షణ కల్పించాలని కోరారు. విషయం తెలుసుకున్న వీహెచ్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జంగయ్య, మాజీ సర్పంచ్ లు పాపయ్య, శ్రీనివాస్ రెడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లి ప్రేమ జంటను ఆశ్రయించారు. పోలీసులతో మాట్లాడి వారికి రక్షణ ఇవ్వాలని కోరారు.

అంతారం మాజీ సర్పంచ్ మృతి

చేపెళ్ళ రూరల్, జూన్ 9: చేపెళ్ళ మండల పరిధి అంతారం గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ విరలయ్య గౌడ్ (80) అనారోగ్య సమస్యలతో దవాఖానలో చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం ఉదయం మృతి చెందారు. విరలయ్య గౌడ్ అంతారం గ్రామానికి 3 సార్లు సర్పంచ్ గా సేవలందించారు. ప్రజలు భారీగా వచ్చి ఆయన పాదాల దేహానికి నివాళులర్పించారు.

బస్సు డ్రీకొని మహిళ మృతి

నందిగామ, జూన్ 9: బస్సు డ్రీకొని ఓ గుర్తు తెలియని మహిళ మృతి చెందింది. ఈ ఘటన నందిగామ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శనివారం ఆధారాల జరిగింది. పోలీసుల సహకారం.. కర్ణాటకకు చెందిన ఆర్టీసీ బస్సు హైదరాబాద్ నుంచి కర్ణాటక వెళ్తుంది. నందిగామ బైపాస్ రోడ్ లోని ఎం.ఎస్.ఎస్ పరిధిలో సమీపంలో రోడ్డు వెళ్తున్న ఓ గుర్తు తెలియని మహిళను డ్రీకొని. దీంతో ఆమె అక్కడి కక్కడే మృతి చెందింది. మృతిపాలి పయస్సు సుమారు 35 ఏండ్లు ఉంటాయని పోలీసులు తెలిపారు. అలాగే గ్రీన్ కలర్ జాకెట్, పసుపు రంగు చీర కట్టిన కడీయాల ధరించి ఉండడం వివరించారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం పాదనగర్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించామని చెప్పారు. ఈ ఘటనకు సమాధి చేసుకొని చర్యలు చేస్తున్నామని వివరించారు.

ఉపాధ్యాయులకు పదోన్నతులు కల్పించాలి



ఇబ్రహీంపట్నం, జూన్ 9: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న బదిలీలు, పదోన్నతులు రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యాయులకు లేకపోవడం ఆందోళనను ఎత్తినా ఉపాధ్యాయ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. సంఘం 78వ అవినీతి పరిశోధనం సందర్భంగా ఇబ్రహీంపట్నం వ్యవస్థాపక సభలో సభ్యులు ఆమెను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బదిలీలు, పదోన్నతులు విషయంలో రంగారెడ్డి జిల్లాను చేర్చుకోవడం సరైనది కాదన్నారు. వెంటనే చేర్చి జిల్లాలోని ఉపాధ్యాయులకు పదోన్నతులు కల్పించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎస్.యూ నాయకులు ఎ.వి. సుధాకర్, కృష్ణారెడ్డి, తీనావారి, పరమేశ్, భాస్కర్, రాజమల్లయ్య, జగన్మోహన్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ తదితరులున్నారు.

సజావుగా గ్రూప్-1 పరీక్ష

హాజరైన 12295 మంది అభ్యర్థులు

ఇబ్రహీంపట్నం, జూన్ 9: తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఆదివారం నిర్వహించిన గ్రూప్-1 పరీక్షకు ఇబ్రహీంపట్నం డివిజన్ లో 25 కేంద్రాల్లో పరీక్ష నిర్వహించారు. ఇబ్రహీంపట్నం డివిజన్ పరిధిలోని ఆయా పాఠశాలలు, కళాశాలల్లో ఈ పరీక్ష జరిగింది. డివిజన్ లో 25 ప్రజా కేంద్రాలకు గానూ



రోజున్న యువతి పరీక్ష కేంద్రానికి అలసంగా రావడంతో అనుమతించి పోలీసులు

అపూర్వం ఆత్మీయ సమ్మేళనం



యాచారంలో జరిగిన సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న పూర్వ విద్యార్థులు

యాచారం, జూన్ 9: మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 2001-02 విద్యార్థుల తరఫున పదో తరగతి విద్యనభ్యసించిన పూర్వ విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమం మండల కేంద్రంలోని సాయి శరణం ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆదివారం కన్నుల పండువగా జరిగింది. యాచారం, మొగ్గలపల్లి, గాండ్ గూడ, నక్కగుట్టతండాకు చెందిన 86 మంది పూర్వ విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మేళనం ద్వారా 23 సంవత్సరాల తరువాత ఒకే వేదికపై కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో చదువుకున్న నాటి జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకున్నారు. ఆ విద్యా సంవత్సరం తమకు విద్య నేర్పిన ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఆట, పాటలతో ఎంతో సంతోషంగా గడిపారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు మహేశ్వరం ఎం.కె.ఎం. కృష్ణ, హెచ్.ఎం.ల కృష్ణయ్య, నారాయణరెడ్డి, సత్యం, రమేష్, చంద్రమౌళి, వెంకటలక్ష్మి, పద్మ, పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



అమన గల్లు జిల్లా పరిషత్ బాలర ఉన్నత పాఠశాలలో..

దివ్యాంగుల హామీలను ప్రభుత్వం నెరవేర్చాలి

వీహెచ్పీఎస్ జాతీయ అధ్యక్షురాలు సుజాత

యాచారం, జూన్ 9: దివ్యాంగులకు ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను ప్రభుత్వం వెంటనే నెరవేర్చాలని వీహెచ్పీఎస్ జాతీయ అధ్యక్షురాలు సుజాత సర్వస్వంలో అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని విద్యాంగుల కార్యాలయంలో ఆదివారం విలేజ్ కుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల ముందు దివ్యాంగులకు ఆసనా పింఛన్ రూ. 4,000 నుంచి రూ. 6,000 లకు పెంచుతామని చెప్పిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారం చేపట్టి ఆరు నెలలు గడిచినా ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టకోవడం సిగ్గు చేటున్నారు. దివ్యాంగులపై సీఎంకే పురాతన చిత్తశుద్ధి ఉన్నా వెంటనే పింఛన్ రూ. 6,000 లకు పెంచి, సకాలంలో సక్రమంగా ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ముందు ఒకే నలు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వీహెచ్పీఎస్

నెలలో రెండుమూర్తి ఇచ్చిన పింఛన్ జూన్ 9 తారీఖు డాటినా పింఛన్ ఇవ్వకోవడం ఎంతవరకు సమంజసమన్నారు. ప్రతి నెలా ఒకటో తేదీ నాడే పింఛన్ డబ్బులను అభిదారులకు అందజేయాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. మహిళల మాదిరిగానే దివ్యాంగులకు అన్ని రకాల సౌకర్యాలతో ఉచిత ప్రయాణ బస్సులను కల్పించాలన్నారు. దివ్యాంగులకు బ్యాంకుల ద్వారా తగిన రుణాలు అందించి స్వయం ఉపాధి పొందేలా చూడాలన్నారు. హామీలను నెరవేర్చడం కోసం వీహెచ్పీఎస్ అధ్యక్షురాలు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళనలు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వీహెచ్పీఎస్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సుజాత సూర్యవంశీ



కమ్మలు తీయించి.. కేంద్రంలోకి పంపించి

పెద్దఅంబేద్కర్, జూన్ 9: మున్సిపాలిటీ పరిధి కంట్రాక్టులను సమీపంలోని పల్లవి ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, తల్లిఅమ్మారంలోని శ్రేయాస్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో పాటు పలు కేంద్రాల్లో ఆదివారం గ్రూప్-1 పరీక్షలు సజావుగా జరిగాయి. కేంద్రాల వద్ద అభ్యర్థులను ముందుగానే తనిఖీ చేసి లోపలికి పంపించారు. బంగారు ఆభరణాలను తీయించారు. పలువురు మహిళా అభ్యర్థులు వెబ్ కమ్మలు, గాజులను తీసి సంబంధితులకు అందజేసి వీరూ కేంద్రాల్లోకి వెళ్లారు.



పరీక్ష కేంద్రం బయటే చెవి రంగులు తీస్తున్న యువతి

ఎన్ఎస్ విరల్ రెడ్డికి ఉత్తమ సేవా పతకం



కమిషనర్ అధినాథ్ మహాంతి నుంచి ఉత్తమ సేవా పతకం అందుకుంటున్న చేపెళ్ళ లూట్ల ఎన్ఎస్ విరల్ రెడ్డి

చేపెళ్ళలో, జూన్ 9: చేపెళ్ళ ట్రాఫిక్ ఎన్ఎస్ విరల్ రెడ్డి ప్రజలకు అందిస్తున్న సేవలను గుర్తించి సైబరాబాద్ కమిషనర్ అమినాద్ మహాంతి నుంచి విరల్ రెడ్డికి ఉత్తమ సేవా పతకాన్ని అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విధి నిర్వహణలో అతని కృషిపత్రంతో పనిచేసిన ఆయనకు కమిషనర్ అభినందించారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్ఎస్ విరల్ రెడ్డిని ఆదర్శంగా తీసుకొని పనిచేయాలని సూచించారు.

ఆలయ అభివృద్ధికి దాతలు ముందుకు రావాలి



కర్నూల్ (తలకొండపల్లి), జూన్ 9: ఆలయ అభివృద్ధికి దాతలు, భక్తులు ముందుకు రావాలని టీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు, దేవుని పడకల్ మాజీ సర్పంచ్ కుమార్ శంకర్ అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని దేవుని పడకల్ గ్రామంలోని వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయానికి సంబంధించిన నామూ లాభానుభవాలకు, శంకర్ సహకారంతో దాతలు పులిమాంట్ సీతారాం రెడ్డి, జనార్దన్ రెడ్డి, సుందర్ రూ. 85 వేల విలువ చేసే వాయిద్యాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ పూజారి రామాచారి, నాయకులు మధుసూదన్ రెడ్డి, అంజనేయులు, జంగయ్య, రమేష్, బాలకృష్ణయ్య, వేణు, మహేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జేఈఈ ఫలితాలే కర్ణాటక విద్యార్థికి ర్యాంక్

కర్నూల్, జూన్ 9: ఆదివారం వెలుపడిన జేఈఈ అధ్యక్షుల ఫలితాలే మండల కేంద్రానికి చెందిన గిరిజన విద్యార్థి సభాపతి లోకేశ్ 27వ ర్యాంక్ సాధించాడు. లోకేశ్ కర్ణాటక గ్రామంలోని ప్రగతి ఉన్నత పాఠశాలలో చదవే తరగతి వరకు చదివి 9.8 జీపీఎ, ఇంటర్మీడియట్ నారాయణ కళాశాలలో చదివి 948 మార్కులు సాధించాడు. జేఈఈ ఫలితాలే అత్యుత్తమ ర్యాంక్ సాధించిన లోకేశ్ ను పలువురు అభినందించారు.

ఉద్యమకారుల ఇంటి స్థలాన్ని కేటాయించాలి

తుర్కయ్యాంబాల్, జూన్ 9: తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు 250 గజాల ఇంటి స్థలాన్ని వెంటనే కేటాయించాలని టీయూఎంపీ తుర్కయ్యాంబాల్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు జంగయ్య డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం తుర్కయ్యాంబాల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని టీయూఎంపీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ ఉద్యమకారులను ఆదుకునే ఉద్దేశంతో 250 గజాల ఇంటి స్థలాన్ని కేటాయించాలని ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చాలని కోరారు. సమావేశంలో ప్రకాష్, విక్రమ్ రెడ్డి, సరేష్ పాల్గొన్నారు.



ఉద్యమకారుల ఇంటి స్థలాన్ని కేటాయించాలి